

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в покушении на убийство и незаконном проникновении в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, обвиняемый проживал с 28-летней женщиной и ее малолетней дочерью, затем они расстались, и мужчина стал жить со своей матерью. Однако он решил, что точку в этих взаимоотношениях ставить рано, и стал ходить к бывшей сожительнице, выясняя, почему она не хочет с ним жить. Так, злоумышленник в вечернее время пришел к квартире потерпевшей и стал стучать в двери. Женщина не захотела открывать обвиняемому, тогда тот сломал дверь и зашел в квартиру. Он схватил хозяйку руками за шею и, сдавливая ее, стал угрожать убийством. Предполагая, что крики потерпевшей могут услышать соседи, отпустив потерпевшую, он пошел закрывать дверь на замок. В этот момент женщина попыталась выбежать из квартиры, но злоумышленник втолкнул ее в комнату и продолжил насильственные действия, угрожая физической расправой. Потерпевшая оказала активное сопротивление: вырывалась, кричала, звала на помощь. Соседи услышали шум и стали настойчиво стучать в двери квартиры, а затем вызвали сотрудников полиции. Мужчина, понимая, что его могут задержать, скрылся с места преступления. Потерпевшая, боясь повторного визита бывшего сожителя, ушла к знакомым. А злоумышленник снова вернулся к ней в квартиру, выбил дверь, повредил имущество. Сотрудники правоохранительных органов задержали мужчину. В ходе предварительного расследования он частично признался в совершении преступления, убеждая следователя, что против воли потерпевшей в ее жилище проникал, однако никаких угроз ее жизни не высказывал.

Следствием были собраны неопровергимые доказательства вины задержанного, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

11 Июля 2019

---

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1372061>